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��2��'9	+��:ก����+ก�
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ก�����?3*	2ก���+2+���&��
�����E�����:ก�����
?3*	��$ b�:�&�$	+���2���ก��9		�'������กda$��
	�����	�'����  �@ +�&�����E�����:ก����$
����ก�� 

 
���������&2�c�9$	��+2ก�9	+da$�	���=��9	+ AF ( ��*��'������� 31 7����
� 2556 ����+��* 

����'� �'�(���ก+ / �'��(��!�����%&'(�		�)*� ��������-.�
	����� 

1.ก������9$	�a��+2+��
���2�3�	�aก
$���&�aก���* 

ก������9$	�a�9	+�aก
$���&�aก���*%��&��%�$
2�e��o��'�����������$��ก��	�'����  

��2��'����+2+�����2�3�	%�q��9$	�a��aก
$���
��+
ก� � ��� � �$ �� � 	 �' �� ��  2 �3� 	 + � � ก 	 :a
 � & � �
 � +
��� 2���ก������������ก�����==� ?@� +���
�&2��:����2�3�	�&:�+��
�����E������'+9$	�a�
�+2+��%��&��+����$ 6�:���+��ก�����$������
����ก�����==���&�+���%�����ก�����==�
2��:��$	:��$��@+�&���2���ก��������'+9$	�a�
�+2+��%��&��+����$ 
b�:�o��'�����+��������$���2���ก��������'+
9$	�a��+2+��9	+�aก
$���&�aก���*��+ก�
�� %�
�&��+��2��:��$	:��$�* 

2 . ก � � �� � �� � � � : + � �
������+2+�����2�3�	 


��������+2+�����2�3�	�aก
$� ��&�aก���*�g�&1 

��*+����b:��:���2�3�	9	+������ 

ก � � � � � � � � + 2 +� � �a ก 
$ � � � & �a ก � ��*  � �$
���2���ก��2��:��$	:��$� 

3.:	�
+2��3	2	ก������
?3*	9	+�aก���* 2ก���+2+��
���2�3�	�����$���	�'���� 


����ก���	����:	�
+2��3	2	ก������?3*	
2���:�2��:�ก���+2+�����2�3�	�����$���	�'���� ��&
��ก4��
���:	�
+2��3	2	ก������?3*	9	+�aก���*
��:%�2ก���+2+�����2�3�	�&�$	+���ก�������� 
��&����2��'9	+��:ก����+ก�
�� 

 

�������ก�'
��aก���* �������&��ก��ก������+2+��
���ก2�e�ก�'
� ��&ก������+2+��:
	:9	+������
%�ก�'
� ?@�+�&2�e�������&2��:�	�����	�'����
���2�3�	 ��ก��ก�����?3*	2ก���+2+��:
	:b�:�����

2ก���+2+�����ก กc�&�����E���2���ก�����?3*	��$ 
6�:%�$�&2��:�	�����	�'�������2�3�	��+ก�
��  

*���
��+
: %�ก������24���/���+2+�����2�3�	�aก
$� �������&��&2�����ก9$	�a�%�	�����&���b�$�%�	��
�9	+�aก
$� ��&ก	�ก��
�����(ก��%�$:	��+2+�����2�3�	���d
���� :	�9�: ��&
��������E%�ก������&���*9	+�aก���* 	�ก��*+ก�������+2+��
���2�3�	�aก
$�2�e�2
�3�	+�3	%�ก��������
���2���:+ ��ก7'�ก��9	+�aก
$���
���2���:+%�ก�����2���7'�ก����&	���&�
+d�
ก�&���
	������ %�ก�(���+ก�
���������&4����(��������+2+���aก
$� 243�	%�$�	�
�$	+ก��7'�ก���ก��
$���&�&���

24���2�����&2�c�9$	��+2ก�9	+da$�	���=��9	+ AF ��������g 2556 
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���2���:+9	+�aก
$���
�&��:���������:	������$ ��&��������aก
$��������:�3�	%���&2�c�9$	��+2ก���กก�������	���=�� 
?@�+��$���ก��	�'����%�$�������+2+���+ 2ก����ก�aก
$���7'�ก���ก��
$����2ก��9@*����+  
��������ก��ก�����ก�	�2���%��&2��:�+�����2�3�	 (3 2�3	�) %�ก��%�$�aก
$����2���ก���+���%�����ก�����==� 
6�:���+��ก�����$���	�'����2����:����+�+2+���aก
$� ?@�+��ก2�e�ก�(��������+2+���aก
$���&�aก
$�:�+����$���2���ก���+
���%�����ก�����==� �����ก������
���2���:+�&2�e���
�:+������������a��%�$���2���ก�����ก������&:&2���
��+ก�
�� ��&��������:+��2��	�
	ก���ก��da$���ก�� ?@�+��ก�aก
$���
�+���%�����ก�����==�6�:%�ก�	��&:&2������
ก����� �������&���2���ก���&+��ก��%�$�+2+�����2�3�	����� ��*+��* �����กก��ก���a����&�����	�6�:%�9	+������ �&
������d�ก�����2���ก�����9$	��+2ก�9	+da$�	���=�� b�:�&��:+��%�$
(&ก���ก�������	���&
(&ก���ก��
����������d�ก���ก$�9��+ก�
�� ��&������������%�=
�&��$+��:�+
(&ก���ก��������%�=
���������  
��*+��* 6�:���+��ก�����������+2+�����2�3�	�aก
$���&	:a
�&��
�+����������ก�����==� ��
���aก
$���:%����%�$�+2+��2ก����ก
�+2+��%��
�����$���	�'���� 2�3�	+��ก6�:���+��ก���da$��	�����	�'���������%�$���+2+�����2�3�	�aก
$���$� _`�:���2�3�	��&
ก�������&���2���ก����$+_`�:�^�����ก���������ก��2����:����+�+2+����+ก�
�� 243�	%�$_`�:�^�����ก��
��
'�ก��%�$
�+2+����
%�$2ก��ก�
��+2+�������$���	�'����%��
��ก�
��&��$��ก������9$	�a��+2+��%��&��q��9$	�a� b�:ก�����?3*	2	ก���
ก��
$�%���
�&
��*+ �&
��
'�ก�����?3*	2	ก�����%�$2ก��ก�
��+2+�������$���	�'���� �	ก��ก��*�����ก������
���2���:+กc��$��
ก���	����ก��%�$�+2+��  �
��ก�������กก��ก���a����&�����	�6�:%���$��ก������d�ก���	���� ก��2�������+2+��
���2�3�	�aก
$���&�aก���*	:
�+�$	:�g�& 1 
��*+ 

 
10.3  ���������ก��
�ก�	��		��	�
���
�����%&'+��2(�	��
��  

������) ��$%�$
������
�=ก��ก��
��
'�6�:%�	:
�+�
	2�3�	+ b�:%�ก����&�'�
(&ก���ก��������) 
��*+��� 
3/2556 2�3�	������ 20 ก'�6�4��78 2556 
(&ก���ก��������) ��$���������:+��ก����&�'�
(&ก���ก�������	� 
��*+��� 
1/2556 2�3�	������ 14 ก'�6�4��78 2556 ?@�+_̀�:�����	�6�:%���:+��d�ก�������	�6�:%� ��&����g 25562555 9	+ 
AC b�:��'���$��+��*  ��&��$���2���ก������d�+��ก�������	�6�:%���&����g 2557 b�:���2��	�
	
(&ก���ก��
�����	�
��*+��� 2/2557 2�3�	������ 7 45�6�
� 2557 

��
���%"ก��+��2(�	��
��3��24�35 2556 ���	������ (�
389'9����: 
��#�
��� ��;������+�9+�� %"ก��+�9+�� 

1. ก�������	�_`�:��=��
��&ก��2+�� 

_`�:�����	�6�:%���$�����	��&��ก��
�
�:2+�� �&��ก�����2+�� �&��2+����:
	: ก��
������+�ก��2+�� ��&ก�������=�� ก������
+
6����
	ก�����4�ก� ��&ก����������:+��
2��	da$������  

��กก�������	�_`�:��=�� ��&ก��2+��4��
� _`�:
��=�� ��&ก��2+���^�����+��2�e������กf�&2��:�
9	+������) ��&����q��ก����=�� 

2. ก�������	�_`�:�+�'� 
_` � : � � �� � 	 � 6 � : % � � �$ � � � �� 	 � ก � �

�^����� +��9	+_`�:�+�'� _̀�:�����	�
6�:%���$�����	�ก��� �̂:���+��9	+_̀�:
�+�'� �	ก��ก��*��$���$�����	�9�*��	�ก��
�+�'� 

��กก�������	�4��
�_`�:�+�'��^��������
�b:��: ��&9	�29�ก���+�'�Eaก�$	+ ��&
2���&�� ��&_`�:�+�'��^�����+��2�e������
กf�&2��:�9	+������) ��&2�e������
a
�3	ก��
�+�'� 

3 .  ก � � � � � � � 	 � _` � :
������'�7'�ก�� 

_`�:�����	�6�:%���$�����	��&��ก��
��� ?3* 	  b
 � + ��$ � + 	+ 
8 ก �  ก �� ��� �� �  Job 

��กก�������	�4��
� _`�:������'�7'�ก��
�^�����+��2�e������
a
�3		�����ก�����2���ก�� 

�ก$�9��:�&2	�:�: 2�e�ก�������	��&��ก��

��
'�6�:%���&����g 2556 b�:%�$9$	�a�

�&��%��g 2555 ?@�+2�e�ก�������	�2�e�
��*+
��ก ��&��$�ก$�9��&2�c�2��:��$	:��$� 
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Description ��&�b:��:�����2�; ��&b
�+��$�+	+
8ก�9	+������) 
��
���%"ก��+��2(�	��
��3��24�35 2557 ���	������ (�
389'9����: 
��#�
��� ��;������+�9+�� %"ก��+�9+�� 

1.ก�������	��&��2+��
��:
	: 

_`�:�����	�6�:%���$�����	��&��2+����
:
	: %������� 1 �ก��
� - 25 2���:� 2557  

��กก�������	�4��
���ก���^�����2�e������
ก^�&2��:�ก��2��ก2+����:
	: 

2 . ก � � � � � � � 	 � � & � �
������4:8E��� 

_`�:�����	�6�:%���$�'
������	�������4:8
E��� 

��กก�������	�4��
���ก�������:ก��
������4:8E���Eaก�$	+
��E$�� ��&ก�&���ก��
���?3*	������4:82�e�������b:��:������) ��&
����q��ก����=���������	+������ 

3.ก�������	�_`�:�+�'� _`�:�����	�6�:%���$�����	��&��ก��
�^�����+�����ก^�&2��:�9	+��������&
a
�3	
ก���+�'� 

� � ก ก � � � � � � � 	 � 4 � �
 �  _` � : � + �' � � �$
�^�����+��2�e������ก^�&2��:�������) ��&

a
�3	ก���+�'� 

 
��
���%"ก��+��2(�	��
�� ��&����g 2555 ��� AS 

�������ก�������	�6�:%� AS ���d�ก��ก���a����&�����	���&����g ?@�+2��	�
	
(&ก���ก�������	� 243�	
2�e������กf�&2��:�9	+�����ก+��
(&ก���ก��ก��ก�����ก���4:8��&�������ก���4:8 ��&�������ก���4:8��
+��&2�;
��: b�:��
+2�e�ก�������	���:2�3	� ��:������ ��&��:
�@�+�g 

��:+��d�ก�������	�6�:%�2�3	��'��
�-7����
� �g 2556  b�:��:�&2	�:�9	+�
��+����������	� %����
������ 4 (2�3	��'��
� { 7����
� 2555) �����E��'���$��+��* 

• ก����������:+������d����ก�������$2�e���:2�3	� ������ 95 2�3�	+ ��$�ก
 ��+��* 
1.  ก���
+
�����+?3*	9�:���ก���4:8���	��29$�9
�:2�e�
�����+�����
2���&��  
2. ก���ก$�9��:ก��?3*	9�:%��&��
�+����b�+ ��&���+���ก��?3*	9�:  
3. ก��So+2������@กก��%�$
����&��� ���
�����+?3*	9�:���ก���4:8���	:a
%� Turnover List 
4. ก���
�:

��	���� ��&ก��
����( Incentive  
5. �����	�ก��� �̂����+��9	+_̀�:���ก���+�'� 
6. �����	�ก��� �̂����+��9	+_̀�:������2+��  
7. �����	�ก��� �̂����+��9	+_̀�:� �̂����ก�����ก���4:8 
8. �����	�ก��� �̂����+��9	+�����ก+����9�����8����8  
9. �����	�ก��� �̂����+��9	+��9�;����'� 

b�:2�3�	+���	:a
�&��
�+ก�������	�6�:���+ก��		ก��:+��ก�������	� ��$�ก
 ก�������	�ก��� �̂����+��
9	+_̀�:���ก���+�'� ก�������	�ก��� �̂����+��9	+_̀�:� �̂����ก�����ก���4:8 ��&ก�������	�ก��� �̂����+��9	+
��9�;����'� ?@�+ AS ��$�����	�ก��� �̂����+��9	+��9�;����'�2��:��$	:��$�%������� 3 ����
� 2557 �������ก��
�����	�_̀�:���ก���+�'� AS ��$�����	�2��c�2��:��$	:��$�2�3�	������ 31 ����
� 2557 ��&�������ก�������	�ก��
� �̂����+��9	+_̀�:� �̂����ก�����ก���4:8 AS ��$�����	�2��c�2��:��$	:��$�2�3�	������ 1 2���:� 2557 ��&��กก��
�����	�4��
���*+ 3 ��:ก����+ก�
�� ��
����&2�c� 

	�42��9$	�a������� 1 �g 2557 
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2�3�	+ 
2�3�	+�����
��
��&2�c� 

2�3�	+�����
��&2�c� 

1. ก���
+
�����+?3*	9�:���ก���4:8���	��29$�9
�:2�e�
�����+�����
2���&�� �   
2. ก���ก$�9��:ก��?3*	9�:���ก���4:8%��&��
�+����b�+��&���+���ก��?3*	9�: �   
3. ก��So+2������@กก��%�$
����&������
�����+?3*	9�:���ก���4:8���	:a
%� Turnover List �   
4. ก���
�:d��	������&ก��
����( Incentive �   
5. �����	�ก��� �̂����+��9	+_̀�:������
���2���:+ �   

•  ก����������:+������d����ก�������$2�e���:������ ������ 1617 2�3�	+ ��$�ก
 ��+��*   
1.  ก��?3*	9�:���ก���4:8%���ก�(& Big Lot ��& Put Through   
2.  ก��9@*�/24�กE	����ก���4:8%���=�� Watch List / Restricted List  
3. ก������+2+��ก	+�'��6�4
�
	+�'�7� (NCR)  
4. ก��?3*	9�:���ก���4:89	+4��ก+��  
5. ก��So+2��ก��%�$
����&���9	+��ก��2
��&�8ก���+�'� 
6. ก���a����ก�����4:8���9	+�aก
$�  
7.   ก��ก��ก���a��7'�ก��������==�?3*	9�:�
�+��$� 
8. ก��?3*	9�:���ก���4:8%���=�� Credit Balance   
9. ก��?3*	9�:���ก���4:8243�	��=��������  
10.  ก���ก$�99$	�a�9	+�aก
$�    
11.  ก��?3*	9�:���ก���4:8%��
�+��&2�; (Global Trade) 
12.  �aก���*
$�+����&

�?3*	���ก���4:8  (Overdue) 
13.  ก��_�ก / E	� / b	� 2+���� ��&���ก���4:8   
14.  ก��2�e�������������'�ก��9�: (Selling Agent) ��&ก��?3*	9�:���������* 
15.  �����	���=��?3*	9�:9	+��������
 ��&������%�2
�3	 
16.  ก����&ก	�7'�ก���ก	+�'��
���'

� (P/F)  

b�:2�3�	+���	:a
�&��
�+ก�������	�6�:���+ก��		ก��:+��ก�������	� ��$�ก
 ก����&ก	�7'�ก���ก	+�'�
�
���'

� (P/F) ?@�+ AS ��$���2���ก�������	�2��:��$	:��$� 2�3�	������ 31 ����
� 2557 ��&4��
���
����&2�c� 

2�3�	+ 
2�3�	+�����
��
��&2�c� 

2�3�	+�����
��&2�c� 

1. ก��?3*	9�:���ก���4:8%���ก�(& Big Lot ��& Put Through �   
2. ก��9@*�/24�กE	����ก���4:8%���=�� W/L ��& R/L �   
3. ก������+2+��ก	+�'��6�4
�
	+�'�7� (NCR) �   
4. ก��24���/���+2+��?3*	9�:���ก���4:8 * �   
5. ก��?3*	9�:���ก���4:89	+4��ก+�� �   
6. ก��So+2��ก��%�$
����&���9	+��ก��2
��&�8ก���+�'� �   
7. ก���a����ก�����4:8���9	+�aก
$� �   
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2�3�	+ 
2�3�	+�����
��
��&2�c� 

2�3�	+�����
��&2�c� 

8. ก��ก��ก���a��7'�ก��������==�?3*	9�:�
�+��$� �   
9. ก��?3*	9�:���ก���4:8%���=�� Credit Balance * �   
10. ก��?3*	9�:���ก���4:8243�	��=�������� �   
11. ก���ก$�99$	�a�9	+�aก
$� �   
12. ก��?3*	9�:���ก���4:8%��
�+��&2�; (Global Trade) �   
13. �aก���*
$�+����&

�?3*	���ก���4:8 (Overdue) �   
14. ก��_�ก/E	�/b	� 2+���� ��&���ก���4:8 �   
15. ก��2�e�������������'�ก��9�: (Selling Agent) �   
16. �����	���=��?3*	9�:9	+��������
��&������%�2
�3	 �   
17. ก����&ก	�7'�ก���ก	+�'��
���'

� (P/F) �   

���
��+
: * ��
��ก�������	�%��g 2555 ��
�&��ก����'���:+��ก�������	�9	+��������� 4 �g 2555 b�:	$�+	�+��ก
��'�d�ก�������	�9	+
(&ก���ก�������	���&���2�3	� �.
. { ��.
. 2556 �+������ 19 2���:� 56 
 

• ก����������:+������d����ก�������$�'ก�ก2�3	� ������ 68 2�3�	+ ��$�ก
 ��+��* 
1.  �'
�So+2��da$������_̀�:ก������������aก
$�	:a
%�
����a�� 
2.  ก��29$�E@+9$	�a� 
3. ก��9�:���ก���4:8�����
�����ก���4:8%�
�	�
�	+ 4�$	�������ก���
+�	����ก���4:8   
4. ก��2�����=��?3*	9�:���ก���4:89	+�aก
$� ก�����
����a$��ก�aก
$� ก�������� KYC/CDD ก�������� 

Suitability Test ก��4����(��+2+�� 
5.   ก���
�:d��	������&ก��
����( Profit Sharing 
6.   :3�:��d�ก��?3*	9�:���ก���4:8 

 b�:2�3�	+���	:a
�&��
�+ก�������	�6�:���+ก��		ก��:+��ก�������	� ��$�ก
 ก���'
�So+2��da$������_̀�:
ก������������aก
$�	:a
%�
����a��  ?@�+ AS ��$���2���ก�������	�2��:��$	:��$� 2�3�	������ 3 ����
� 2557 ��&4��
���
��
��&2�c� 

2�3�	+ 
2�3�	+�����
��
��&2�c� 

2�3�	+�����
��&2�c� 

1. ก��%�$ Trader ID ���ก�� �   
2. ก��29$�E@+9$	�a� �   
3. ก��9�:���ก���4:8�����
�����ก���4:8%�
�	�
�	+ 4�$	�������ก���
+�	+

���ก���4:8 
�   

4. ก��2�����=��?3*	9�:���ก���4:89	+�aก
$� ก�����
����a$��ก�aก
$� ก�������� 
KYC/CDD ก�������� Suitability Test ก��4����(��+2+�� ก��������+2+��
��&����g 

�   
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2�3�	+ 
2�3�	+�����
��
��&2�c� 

2�3�	+�����
��&2�c� 

5. ก���	�����d��	+���ก�(�2ก��2��'�'ก2��� �   
6. ก������
+��:+��%�$��
�:+��ก��ก���a�� �   
7. ก���
�:d��	������&ก��
����( Profit Sharing �   
8. :3�:��d�ก��?3*	9�:���ก���4:8 �   

 

• ก����������:+������d����ก�������$2�e���:�g ������ 1 2�3�	+ ��$�ก
 �����	�
'(������ก���ก�� da$������ da$
��&���ก���+�'� b�:4��
�2�3�	+��+ก�
����
����&2�c�2 2�3�	+ 

 
ก��+��2(�	� ����+��(4����	8+���( 1 35 2557 

• ก����������:+������d����ก�������$2�e���:2�3	� ������ 7 2�3�	+ ��$�ก
  
1.  ก���
+
�����+?3*	9�:���ก���4:8���	��29$�9
�:2�e�
�����+�����
2���&��  
2. ก���ก$�9��:ก��?3*	9�:%��&��
�+����b�+ ��&���+���ก��?3*	9�:  
3. ก��So+2������@กก��%�$
����&��� ���
�����+?3*	9�:���ก���4:8���	:a
%� Turnover List 
4. ก���
�:

��	���� ��&ก��
����( Incentive  
5. �����	�ก��� �̂����+��9	+_̀�:���4:�ก��'

���&������'� 
6. �����	�ก��� �̂����+��9	+_̀�:��=����&2��ก�
�:  
7. �����	�ก��� �̂����+��9	+_̀�:� �̂����ก�����ก���4:8 

• ก����������:+������d����ก�������$2�e���:������ ������ 20 2�3�	+ ��$�ก
  
1.  ก��?3*	9�:���ก���4:8%���ก�(& Big Lot ��& Put Through   
2.  ก��9@*�/24�กE	����ก���4:8%���=�� Watch List / Restricted List  
3. ก������+2+��ก	+�'��6�4
�
	+�'�7� (NCR)  
4. ก��?3*	9�:���ก���4:89	+4��ก+��  
5. ก��So+2��ก��%�$
����&���9	+��ก��2
��&�8ก���+�'� 
6. ก���a����ก�����4:8���9	+�aก
$�  
7.   ก��ก��ก���a��7'�ก��������==�?3*	9�:�
�+��$� 
8. ก��?3*	9�:���ก���4:8%���=�� Credit Balance   
9. ก��?3*	9�:���ก���4:8243�	��=��������  
10.  ก���ก$�99$	�a�9	+�aก
$�    
11.   ก��?3*	9�:���ก���4:8%��
�+��&2�; (Global Trade) 
12.  �aก���*
$�+����&

�?3*	���ก���4:8  (Overdue) 
13.  ก��_�ก / E	� / b	� 2+���� ��&���ก���4:8   
14.  ก��2�e�������������'�ก��9�: (Selling Agent) ��&ก��?3*	9�:���������* 
15.  �����	���=��?3*	9�:9	+��������
 ��&������%�2
�3	 
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16.  ก����&ก	�7'�ก���ก	+�'��
���'

� (P/F) 
17.ก��ก��ก���a�� IP Address %�43*����9	+�aก
$���&2
�3�	+
	�4��2�	�89	+da$��&���ก���+�'� 
18.�����9	+
�����+?3*	9�: ก��%�$
����&��� �'
�So+
'(6�42��:+9	+2������@ก��&ก��������%� Pre-

Confirmation 
19. ก���f�������$����9	+ Trader 
20.ก��2�����=��?3*	9�:���ก���4:89	+�aก
$� ก�����
����a$��ก�aก
$� ก�������� KYC/CDD ก�������� Suitability 

Test ��&ก��4����(��+2+�� 
b�:2�3�	+��������	�%������� 1 �g 2557 ��
����&2�c� 

 
��
���%"ก��+��2(�	��
����� AF 

AF ?@�+2�e�������:
	:9	+������)  
2�3�	+ 

2�3�	+�����
��
��&2�c� 

2�3�	+�����
��&2�c� 

1. �����	�
'(������ก���ก�� da$������ da$��&���ก���+�'� �   
2. �����	�ก��
��
'�ก��%�$+�� High Privilege ID 9	+������ �   

 
�	ก��ก��* AF ?@�+2�e�������:
	:9	+ AC ?@�+��ก�������	�6�:%��:ก		ก��ก AC 2�3�	+��ก AF ���E��&2�e�

���������&2��:�%��������ก���4:8 2	c� 2	 �	 (AMAIB) ��+��*��@+���&��
��
'�6�:%��:ก		ก��กก�� b�:%��&��
�+�g 
2556 ��ก����:+��d�ก�������	�6�:%��
	
(&ก���ก�������	� ?@�+��
+		ก2�e�ก��ก���ก�������	���� 5 
ก��ก��� ��'���$��+��*b�:
(&ก���ก�������	�9	+ AF 
��*+��� 1/2556 �����E��
+2�e�ก��ก���ก�������	���� 5 
ก��ก��� ��&��'���$��+��*  

ก��+��2(�	 ��;������+�9+�� %"ก��+�9+�� 

1. ก��2�����=�� ��&ก�����
�+2+�����2�3�	 

- 
������4��789	+�'

������
���2ก��:�9$	+
ก�� 

- 
���Eaก�$	+
��E$��9	+2	ก���4����(�

���2�3�	 ��&�Ss����2�3�	��:���. 
- ก���������:�&2	�:�9	+�aก
$�	:
�+

�$	:�g�&
��*+ 

- ก�����2กc�2	ก�������ก�����==�  

- ���2���ก��2�c

������4��78  243�	
���

��E$��9	+2	ก�����&����@ก�
�+r 

- q��9$	�a��aก
$����2���ก��2��:��$	:��$�  

- ก��������+2+���aก
$� ��$���2���ก��
������+2+���aก
$�2��:��$	:��$�  

- ก�����2กc�2	ก������2���ก��2��:��$	:��$�

��$���2���ก��2�c

������4��78 
���

��E$��9	+2	ก�����&����@ก
q��9$	�a��aก
$�2��:��$	: �
���aก���*�&
���2���ก��%�$2��c�%�2�3	� ��.
.56 

- �:	:���2กc�2	ก�������ก�����==���$� 

+2��3		:a
 250 ��==� �&���2���ก��%�$
2��c�%� 2�.:.56 

2. ก��2�
+��� ��&���������*��� - ������'+�&2��:�%�$2�e��o��'���	:
�+�$	:�g
�& 1 
��*+ 

- ��$���2���ก��������'+
a
�3	ก���^�����+�� 
2��:��$	:��$� b�:��$��ก��ก�����

	�42��
���
3���$�%�ก���ก$�9�
��'� 
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ก��+��2(�	 ��;������+�9+�� %"ก��+�9+�� 

- ก������&:&2���ก�����2���+����
�&
9�*��	����+��ก��
��4�4�ก��%�$���2�� 

- �	�����E��ก��(8Ss	+�$��&��:�aก
$� 
��&da$
*�� 

�&:&2���9	+ก�����2���+��6�:���+��ก��

��4�4�ก�� ���E@+ก���	����
�E��ก��(8Ss	+�$��&��:9	+�aก
$� ��&da$


*����$�	:a
�&��
�+�����&2��:�%�$2�e�
�o��'��� 

- 	:a
�&��
�+ก��ก������&:&2�����&�	�
����E��ก��(8Ss	+�$��&��:9	+�aก
$�
��&da$
*�� 

3. ก�������	��&��ก��2��ก
�
�:2+���
�+��$� ก������&���* 
��&ก���
�:2+������	+
3�%�$
�aก
$� 

- 
a
�3	�^�����+���&��2��ก�
�: �������&���*

���������*  ��&�
�:2+������	+:�+��
2�e�
�o��'��� 

- 2	ก�����&ก	�ก�����?3*	��

��E$�� ��&
��
4�����@ก	�'����ก��2����:����+	����
ก�����?3* 	  ��+��:ก�� ?@� +���� ���� 6 
��:ก�� �a�

� 0.12 �$�����  

- 2�c

*����&ก�����
��ก�����:�+��
��$
3��ก

�aก
$� �������� 10 ���� �a�

� 0.53 �$��

��� 2�c
���
��ก�����:�+��
��$
3��ก

�aก
$� 

- 
a
�3	ก���^�����ก����$���2���ก��2��:��$	:
��$� 

- ���2���ก���ก$�92	ก�����&ก	�ก�����?3*	
2��:��$	:��$� 

- ���2���ก��
3�2�c

*����&ก��%�$�ก
�aก
$�

2��:��$	:��$�	:a
�&��
�+ก����&�'��
��%�
��
��
�:+��243� 	������' +�ก$ �9���
9$	��+2ก� 

4. ก������������4:8��� - 
a
�3	ก���^�����+��_`�:��=�� ��&ก��2+�� 
ก�'
����4:�ก��'

� ��&_`�:������+��
ก��+ :�+��
2�e��o��'��� 

- :�+��
��$����������4:8����
��ก���&��
�+
��
�:+�����2ก��:�9$	+ 

- 
a
�3	ก���^�����+����$���2���ก��2��:��$	:
��$� 

 

- ��ก���������2��:��$	:��$� 

5. �&�������2�; ก��������&�������2�; ��$���ก��������'+�&��
��
'�6�:%�9	+
�&�������2�;b�:���2��:��$	:��$� ��&��$��
ก��24���	����ก����+
�2�3�	2�3	�ก'�6�4��78 

2556��$���ก��������'+�&��
��
'�6�:%�
9	+�&�������2�;b�:���2��:��$	:��


+2��3	24�:+ก��24���	����ก����+
�%�ก�'
�
�����2�;%�$24�:+4	 

 
������ 1 �g 2557 ��$���ก���	����24���2�����+��* 

��#�
��� ��;������+�9+�� %"ก��+�9+�� 

1. ก��2�
+��� ��&������
���*��� 

_`�:�����	�6�:%���$�����	��&��ก��
2�
+��� ��&���������*��� 9	+ก�'
�����ก� _`�:

4 � �
 �  ก �'
 � �� �� ก �  _` �: � �� ��� + �� ก � � + 
�^�����+��2�e������กf�&2��:�9	+������) 

	�42��9$	�a������� 1 �g 2557 
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������+��ก��+ ��&����q��ก����=�� 
 
��
���%"ก��+��2(�	��
����� AD  

%�ก����&�'�
(&ก���ก�������	�9	+ AC �&��
�+�g 2556 ��$��:+��ก��������d�ก���ก$�9ก��
��
'�
6�:%�9	+ AD %� 3 �
��+����+��* 

��#�
��� ��;������+�9+�� %"ก��+�9+�� 

1 . �
 � � + � � � �� � � �' � ก � �
������+�� 

- ก � � � � � � � d� + ก � & � � � ก � � �� � + � � 
(Workflow) %�$2�e��o��'��� 

- �����2	ก���
�����:�:��ก�(&+�� 
(Job Description) 	:
�+�����2��	 

- ก��������
a
�3		��������2���ก�� (Authority 
list) 

- ก���3�	���ก���^�����+��%�������	:
�+
�����2��	 

- ก��ก������b:��:%�ก����ก��9$	�a�
�����2�; 

- ก � � � � + � d � 7' � ก� � �
 	 2 �3� 	 + ( Business 
Continuity Plan: BCP) 

- �b:��:%�ก��ก�������
�

����ก�� 

- ���2���ก�������d�+ก�&���ก�����+�� 
(Workflow) 2	ก���
�����:�:��ก�(&+�� 
(Job Description) ��&������
a
�3		�����
���2���ก�� (Authority list) 2��:��$	:��$� 
4�$	���*+�3�	���ก���^�����+��%�������	:
�+
�����2��	 

- �b:��:ก������d�7'�ก���
	2�3�	+ ��&
�b:��:%�ก����ก��9$	�a������2�;�&
	$�+	�+ก���b:��:�����2�;9	+��������
  
��&	�;�:�'
��ก�9	+��������
%�ก��%�$

����
�:2��3	��+�$�������2�; 

2.�
��+��ก��%�$ก�����ก�� - �b:��:%�ก����*+���*�a=������2�� 

- ก���	����2	ก����� �ก��  ��&�
 �+
��:+��ก��%�$���ก�� 

- �&�'���E'��&�+
8 ��&9$	��'������$��กก��
�	����ก�&������ก�� 

- ก�����2กc�2	ก���ก�&������ก��	:
�+2�e�
�&2��:�2��:��$	: 

- 2�3�	+��ก AD ��9���2�cก ��&�������aก
$�
��
��ก �����E�������a����$����E@+ �@+:�+
+
%�$�����+%�ก��4����(����*�a= b�:
4����(�
��������E%�ก������&���*9	+
�aก���*2�e���:�aก���*���2�4�&2��&�+ 

- ��&2�c�	3��r ��$���2���ก��2��:��$	:��$� 

3.�
��+����=�� ��&ก��2+�� - ก � � � �
 + � : ก � �$ � ��� % � ก � � �� � + � � % �$
2���&�� 

- ก��ก������b:��: ��&ก�&���ก��%�
ก���
�:2+����:
	:	:
�+2���&�� ��&
���2�� 

- ก��������%����+?3*	�������ก�����?3*	���
$� 
��&���ก�� 

- ก���	������:ก������@ก��=����กda$���
��=�� 

�'ก��&2�c� ��$���2���ก��2��:��$	:��$� 

  

24�����:�&2	�:���:+��d�ก�������	�6�:%�9	+ AD 
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��
���%"ก��+��2(�	��
����� AI  
%��&��
�+�g 2556 _̀�:�����	�6�:%�9	+������) ��$29$������	�ก��
��
'�6�:%�9	+ AI ��&��:+���
	


(&ก���ก�������	� ��� 3 ���9$	��+��* 
����'� ��;������+��2(�	 %"ก��+��2(�	 

1. ก�������*+������ - 9�*��	�ก�������*+������ 

- 2	ก�����&ก	�ก�������*+������ 

- ก�������*+ AI 2��c���*���$� ��&2	ก�����
���

��E$�����a�(8 

- 2�3�	+��ก AI :�+��
'(��������

��E$������&
�����E9	 Full License 243�	��&ก	�7'�ก��	:
�+
2�c��a������$ AI �@+���2���ก��:3��2�3�	+243�	9	
d
	�d��%�	�'=��������S	�8�  22 9	+
ก�&���+4�(��:8��7��(��q��+
b��8 ?@�+
���
�
�&��$���ก��	�'����%�2�3	�ก'�6�4��78  2557  
���+��ก��*� AI �&�����E��&ก	�7'�ก��%��
��
9	+�����@ก����+ก��2+����$ ��
��

���'ก��&26� 

2. ������4:8E��� - �'
���������&2��:�������4:8E��� ��&
ก��
����(

�2�3�	� 

-  ��
4�
�����ก�
�+	:
�+2�e���::&���
�= 

3. 2+����:
	: - �������2+����:
	: ��&ก��2��ก�
�:2+��
��:
	: 

- ��
���กfd��
�+	:
�+����::&���
�= 

- ��$���2	ก���
��E$����$� �������ก��2��ก�
�: 1 
��:ก����� 2	ก�����&ก	���:ก��2��ก�
�:��


��E$�� 

 
 

24�����:�&2	�:���:+��d�ก�������	�6�:%�9	+ AI 


